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高三数学综合能力测试（4）

一．填空题

1．复数[image: image250.png]


的虚部为        ．
2．集合[image: image2.wmf]{02}
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4．设变量[image: image6.wmf]y
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5．设向量[image: image9.wmf],,
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满足[image: image10.wmf]0
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6．已知[image: image16.wmf]()
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b

>
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的点到右焦点的距离小于它到左准线的距离，则双曲线离心率[image: image27.wmf]e

的取值范围是        ． 
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10. 从集合[image: image33.wmf]22

{(,)4,R, R}

xyxyxy

+£ÎÎ

内任选一个元素[image: image34.wmf](,)

xy
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11. 一个几何体的三视图如右图所示，则该几何体外接球的表面积为          ；

 12. 已知正数[image: image38.wmf],
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满足[image: image39.wmf]abab
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13．已知点A、B、C、D在同一球面上，AB[image: image41.wmf]^

平面[image: image42.wmf]BCD
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，[image: image48.wmf][]
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二．解答题
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（I）求函数的最小正周期；

（II）求函数的单调递减区间；
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16. 如图（1）在直角体型[image: image52.wmf]ABCP

中，[image: image53.wmf]//
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分别是[image: image57.wmf]PCPDBC
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的中点，现将[image: image58.wmf]PDC

D

沿[image: image59.wmf]CD

折起，使平面[image: image60.wmf]PDC

^

平面[image: image61.wmf]ABCD

（如图2），且所得到的四棱锥[image: image62.wmf]PABCD

-

的正视图、侧视图、俯视图的面积总和为8。

（1）求证：[image: image63.wmf]//

AP

平面[image: image64.wmf]EFG

；

（2）在线段[image: image65.wmf]PB

上确定一点[image: image66.wmf]Q

，使[image: image67.wmf]PC

^

平面[image: image68.wmf]ADQ

，并给出证明过程。
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17.  某机床厂今年年初用98万元购进一台数控机床，并立即投入生产使用，计划第一年维修、保养费用12万元，从第二年开始，每年所需维修、保养费用比上一年增加4万元，该机床使用后，每年的总收入为50万元，设使用x年后数控机床的盈利总额为y万元．
（1）写出y与x之间的函数关系式；
（2）从第几年开始，该机床开始盈利（盈利额为正值）
（3）使用若干年后，对机床的处理方案有两种：（Ⅰ）当年平均盈利额达到最大值时，以30万元价格处理该机床；（Ⅱ）当盈利额达到最大值时，以12万元价格处理该机床．
请你研究一下哪种方案处理较为合理？请说明理由．
18. 已知函数[image: image70.wmf]2
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为函数[image: image72.wmf]()
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；
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①当[image: image83.wmf]1
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时，数列[image: image84.wmf]{}
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；若不是，请说明理由；
②当[image: image87.wmf]1
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19. 有一幅椭圆型彗星轨道图，长4cm，高[image: image89.wmf]cm

3

2

，如下图，已知O为椭圆中心，A1，A2是长轴两端点，太阳位于椭圆的左焦点F处.

   （Ⅰ）建立适当的坐标系，写出椭圆方程，并求出当彗星运行到太阳正上方时二者在图上的距离；

   （Ⅱ）直线l垂直于A1A2的延长线于D点，|OD|=4，设P是l上异于D点的任意一点，直线A1P，A2P分别交椭圆于M、N（不同于A1，A2）两点，问点A2能否在以MN为直径的圆上？试说明理由.

．
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（I）求[image: image91.wmf]()
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的极值；  

（II）求证[image: image92.wmf]()

fx

的图象是中心对称图形；

（III）设[image: image93.wmf]()
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参考答案
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16. ．（1）由几何体的正视图、侧视图、俯视图的面积总和为8得[image: image113.wmf]2
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17. (1) [image: image133.png]= —2x%+ 40x — 98(xeN")





  (2)[image: image134.png]—2x%+40x—- 98>0
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   [image: image138.wmf]\

到第7年，年平均盈利额达到最大值，工厂共获利12×7+30＝114万元．
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   故到第10年，盈利额达到最大值，工厂获利102+12＝114万元         

       盈利额达到的最大值相同，而方案Ⅰ所用的时间较短，故方案Ⅰ比较合理．
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19. 解：（I）建立图示的坐标系，设椭圆方程为[image: image170.wmf]),
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∴当彗星位于太阳正上方时，二者在图中的距离为1.5㎝.
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∴P、A2、N三点共线，∴直线A2M与NA2不垂直，

∴点A2不在以MN为直径的圆上
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综上所述,假设错误,满足条件的实数[image: image244.wmf]a

、[image: image245.wmf]b

不存在. 
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